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QUESTÕES DE LÍNGUA PORTUGUESA 

1. Observe a oração ambígua: “O Padre Gerôncio julgou o sacerdote jovem”. 

Por um lado, “jovem” pode ser o resultado do julgamento do Padre Gerôncio, sendo 

predicativo; por outro, pode ser uma característica do sacerdote que independe do julgamento 

do Padre Gerôncio, sendo adjunto adnominal. 

Identifique a alternativa em que “jovem” não representa o julgamento do padre Gerôncio, 

sendo adjunto adnominal. 

a) O Padre Gerôncio julgou o jovem sacerdote. 

b) O Padre Gerôncio julgou-o jovem.  

c) O sacerdote foi julgado jovem pelo Padre Gerôncio.  

d) O Padre Gerôncio julgou jovem o sacerdote. 

e) O Padre Gerôncio julgou que o sacerdote era jovem. 

 
2. Analisando as orações que seguem, MARQUE a alternativa CORRETA que apresenta a 

função sintática dos termos destacados. 

a) Os convidados aparentavam eufóricos com a demora da apresentação. (OBJETO 

DIRETO) 

b) Os convidados caminhavam maravilhados pelo rol de entrada do salão. (OBJETO 

DIRETO) 

c) Ela certamente será uma boa esposa. (PREDICATIVO DO OBJETO) 
d) Sempre a considerei uma excelente amiga. (PREDICATIVO DO OBJETO) 

e) Todos o julgaram inocente. (OBJETO DIRETO) 

 

3. Assinale a sequência de conjunções que estabelecem, entre as orações de cada item (nos 

espaços pontilhados) uma correta relação de sentido. 

Correu demais, ....... caiu. 

Dormiu mal, ........ os sonhos não o deixaram em paz. 

A matéria perece, ........ a alma é imortal. 
Leu o livro, ....... é capaz de descrever as personagens com detalhes. 

Guarde seus pertences, ....... podem servir mais tarde. 

a) porque, todavia, portanto, logo, entretanto 

b) por isso, porque, mas, portanto, que 

c) logo, porém, pois, porque, mas 

d) porém, pois, logo, todavia, porque 

e) entretanto, que, porque, pois, portanto 

 

4. Assinale a alternativa com a oração coordenada classificada corretamente: 

a) Não compareceu à reunião, porém tratou logo de enviar as devidas justificativas. 

(Oração coordenada sindética adversativa) 

b) Preparou-se muito bem para a avaliação, logo obterá um ótimo resultado. (Oração 

coordenada sindética explicativa) 

c) Márcia é alegre e bastante extrovertida. (Oração coordenada sindética adversativa) 

d) Ora estuda, ora trabalha na empresa comandada pela própria família. (Oração 
coordenada sindética adversativa) 

e) Não pôde comparecer à festa, porque não estava se sentindo muito bem. (Oração 

coordenada sindética conclusiva) 
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5. Em: “Estudam, porém não trabalham”, a oração destacada é: 

a) subordinada adverbial consecutiva 

b) coordenada sindética adversativa 

c) coordenada sindética conclusiva 

d) subordinada substantiva predicativa 

e) n. d. a 
 

6. Levando em conta os conhecimentos de que dispõe acerca das orações coordenadas, qual 

dessas orações apresenta a conjunção adequada? 

a) Não pude comparecer à aula, ora hoje não me senti muito bem. 

b) Não compareci à festa de aniversário, ora pedi que entregassem o presente. 

c) Às  vezes censuramos os defeitos das outras pessoas, mas nos esquecemos dos nossos.  

d) Admiro bastante meu melhor amigo, mas ele é muito generoso com as pessoas. 

e) Ora viajava com a família, e viajava a trabalho. 
 

7. Em se tratando de verbos transitivos, sabemos que estes não possuem sentido por si só, 

necessitando, portanto de um complemento – objeto direto ou indireto. Com base nesse 

pressuposto, analise as orações expostas conforme a classificação correta de seu complemento. 

a) O diretor fez as recomendações aos alunos. 

- fez = verbo transitivo indireto  

- as recomendações = objeto indireto 
- aos alunos = sujeito 

b) A plateia aplaudiu o artista famoso. 

- aplaudiu = verbo transitivo indireto 

- o artista famoso = objeto indireto 

c) Necessitamos de sua ajuda na pesquisa. 

- Necessitamos = verbo transitivo indireto 

- de sua ajuda = objeto indireto 

d) As encomendas foram entregues aos moradores. 
- foram entregues = verbo transitivo direto 

- aos moradores = objeto direto 

e) Marta pegou o livro e entregou ao professor. 

- pegou = verbo transitivo indireto 

- o livro = objeto indireto 

- entregou = verbo transitivo direto 

- ao professor = objeto direto 

 
8. Marque a única alternativa analisada corretamente da oração abaixo:  

O professor atravessou o pátio apressado. 

a) Neste período há um predicado verbo-nominal com predicativo do objeto. 

b) “Atravessou o pátio apressado” = predicado verbal 

c) “o pátio” = núcleo do predicado. 

d) apressado = predicativo do sujeito 

e) n. d. a 
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9. “Sorvete Kibon decora sua cozinha. E dá nome às latas”. Os termos destacados são, 

respectivamente: 

a) objeto direto, sujeito, objeto indireto 

b) sujeito, objeto indireto, objeto direto 

c) sujeito, sujeito, objeto indireto 

d) objeto direto, sujeito, objeto direto 
e) sujeito, objeto direto, objeto indireto 

 

10. Analise as orações abaixo e classifique os termos em destaque como objeto direto (OD) e 

objeto indireto (OI). 

I – Eu acredito em você e não confio em boatos. 

II – Ganhamos a partida em tempo recorde. 

III – Desejamos-lhe sucesso nesta caminhada. 

IV – Eu a vi saindo depressa. 

V – Continuas persistindo no erro. 

  Podemos dizer que a resposta que classifica corretamente as orações, de acordo com o tipo 

de objeto, respectivamente, é a opção: 

a) OI, OI, OI, OD, OD.     d) OI, OD, OI, OD, OI. 
b) OD, OI, OD, OI, OD.    e) OD, OD, OD, OD, OD. 
c) OI, OI, OI, OI, OI. 

 

 

QUESTÕES DE MATEMÁTICA 

 

 
 11. Um avião percorreu a distância de 5.000 m na posição inclinada, indicada na figura, e 

percorreu 3.000 m em relação ao solo. Determine a altura do avião. 

a) 2.000 m 

b) 2.500 m 

c) 3.000 m 

d) 3.500 m 

e) 4.000 m 

 
12. Uma equipe de 5 professores gastou 12 dias 

para corrigir as provas de um vestibular. 

Considerando a mesma proporção, quantos 

dias levariam 30 professores para corrigir 

as mesmas provas? 

a) 2 dias 
b) 3 dias 

c) 4 dias 

d) 5 dias 

e) 6 dias 
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13. Na função: f(x) = –7x2 + 6x – 3, qual o 

valor de f(x) quando x = 9? 

a) 9 

b) – 3 

c) – 516 

d) 567 
e) 54 

 

14. Se 6 impressoras iguais produzem 1.000 

panfletos em 40 minutos, em quanto tempo 

3 impressoras produziriam 2.000 desses 

panfletos?  

a) 220 min. 

b) 180 min. 
c) 140 min. 

d) 160 min. 

e) 200 min. 

 

15. Numa sala temos 24 meninos e 18 meninas. 

Qual a razão entre meninos e meninas? 

a) 2/5 
b) 3/4 

c) 5/2 

d) 7/4 

e) 4/3 

 

16. Determine o zero da função y = 5x +2. 

a) x = – 2/5 

b) x = – 5/2 
c) x = – 7/3 

d) x = – 3/7 

e) x = 1/2 

 

17. Qual o valor do juros correspondente a um 

empréstimo de R$ 600,00 pelo prazo de 15 

meses, com uma taxa de 3% ao mês? 

a) R$ 250,00 
b) R$ 270,00 

c) R$ 290,00 

d) R$ 230,00 

e) R$ 210,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



COLÉGIO AGRÍCOLA VIDAL DE NEGREIROS____________PROCESSO SELETIVO 2017.1 

 
 

Bananeiras, 08 de julho de 2017_______________________________________________________5 

 

18. Um empresário possui um espaço 

retangular de 110 m por 90 m para eventos. 

Considerando que cada metro quadrado é 

ocupado por 4 pessoas, a capacidade 

máxima de pessoas que esse espaço pode 

suportar é de: 

a) 32.400 pessoas  

b) 34.500 pessoas  

c) 35.700 pessoas 

d) 37.200 pessoas 

e) 39.600 pessoas 

 

19. Determine o 20º elemento da seguinte 

progressão: (2, 7, 12, 17, ...). 

a) a20 = 79 

b) a20 = 97 

c) a20 = 89 

d) a20 = 98 

e) a20 = 59 

 
20. Determine quantos múltiplos de 9 há entre 

100 e 1.000. 

a) n = 80 
b) n = 60 
c) n = 90 

d) n = 100 
e) n = 110 

 


